Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji I, 8 IX 2016 r.

NAZWISKO imie

Grupa Data zaliczenia
éwiczen

Numer albumu

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2

Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu

Ocena fgczna

Zadanie 1

Dana jest rama ptaska

obcigzona kinematycznie, por. rys.
Znalez¢ M metoda sit.

(The plane frame,

cf- the figure,

is subject

to the given kinematic load.
Compute M)y

by the force method)

Zadanie 2

Dana jest belka
obustronnie utwierdzona,
obcigzona jak na rysunku.
Znalezé My

korzystajac

Z twierdzenia Bettiego.
(The beam is clamped

at both the ends

and loaded

as in the figure.

Compute My

by using Betti’s theorem)

Zadanie 3

Dany jest ruszt przegubowy.
Znalez¢ funkcje

opisujacy ugiccie belki AB.
(Consider

the given system of beams.
Find the function

describing the deflection

of the beam AB)
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